



立即發佈：2023 年 6 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長向紐約民眾通報全州空氣品質的最新情況，同時提供週末安全活動指導

新數據表明，因哮喘和其他呼吸道問題而需急診的人數有所增加

州政府向通勤民眾派發數千個口罩，並向 30 個郡和地方領導人派發 40 多萬個口罩

為了慎重起見和持續空氣品質考量，州政府將會退還取消本週末州娛樂設施預訂的費用

凱西·霍楚爾州長今天向紐約民眾通報全州應對加拿大東部野火造成的空氣品質影響的最新情況。預測表明，紐約市 (New York City) 大都會區、長島地區 (Long Island) 和紐約州西部地區 (Western New York) 的空氣品質會對敏感人群造成負面影響，而紐約州中部地區 (Central New York)、哈德遜谷下游地區 (Lower Hudson Valley)、哈德遜谷上游地區 (Upper Hudson Valley) 和安大略湖東部地區 (Eastern Lake Ontario) 的空氣品質處於中等水平。

「一個多星期以來，我們都在發佈空氣品質嚴重警示，會對紐約民眾的身心健康構成威脅。」霍楚爾州長表示。「現在，隨著情況逐漸改善，紐約州許多地區的戶外活動已經趨向安全，而紐約民眾仍需繼續瞭解最新資訊，採取常識性安全預防措施，以保護自己和家人，這一點尤為重要。」

根據紐約州衛生廳電子綜合監測系統 (NYSDOH Electronic Syndromic Surveillance System) 的數據，2023 年 6 月 7 日，紐約州醫院（不包括紐約市）的哮喘相關急診次數共為 147 次，而 6 月 1 日至 6 月 6 日五天期間的平均次數則為 80 次。衛生廳 6 月 8 日從緊急醫療服務響應數據中報告的「呼吸道癥狀」數據（一份及時的預警來源）觀察所得：

- 與 6 月 1 日至 6 月 5 日這 5 天的平均數相比，6 月 7 日全州每 10 萬人的發病率增加了 17.8%
- 在紐約市大都市地區，相關增幅達到 28.4%，而首府地區 (Capital Region) 的增幅則為 12.4%

由於紐約州受影響地區目前的水平介於黃色到橙色，因此衛生廳建議在必要時[採取預防措施](#)。個人可採取的減少風險措施包括：

- 空氣品質指數大於 100 時，易受影響的紐約民眾應避免戶外活動，在戶外時也應注意是否出現癥狀。易受影響人群包括心血管疾病患者（如充血性心力衰竭和曾有心臟衰竭史）或肺病患者（如哮喘、慢性阻塞性肺病），以及 18 歲以下兒童和 65 歲及以上的成年人。
- 空氣品質指數大於 150 時，所有紐約民眾應避免參與劇烈的戶外活動，而易受影響人群則應避免留在戶外。
- 懷孕人群也可能會更容易受到影響，更容易出現呼吸急促的情況，空氣品質指數高於 150 時建議留在室內。

由於地區的不健康空氣狀況持續存在，因此衛生廳建議，任何民眾接下來若出現癥狀或癥狀惡化，包括心臟病或心臟疾病併發症的癥狀，則應諮詢個人醫生或立即尋求醫療幫助。如果在室外時出現咳嗽等呼吸道刺激癥狀，應先進入空氣更為清潔的室內環境。

長島地區、紐約市都市區和紐約州西部地區的顆粒物空氣品質健康警報仍然生效，至少會持續到今天結束。這些地區風中的野火顆粒物預計將會達到高濃度水平。

在紐約州環境保護廳氣象學家預測臭氧或細顆粒物的污染水平可能會超過 100 的空氣品質指數值時，環境保護廳 (Departments of Environmental Conservation, DEC) 和衛生廳就會發佈空氣品質健康警報。設立空氣品質指數是為了便於分類不同污染物的水平，空氣品質指數值與健康問題呈正比關係。如需查看最近的空氣品質指數預測，請點擊[此處](#)。

預計氣流會將嚴重煙霧吹送至紐約州南部和西部地區，因此南部和西部地區的煙霧情況將會持續。預測顯示，明天的風向將會轉為偏西北方向，因此紐約州可能會在週六晚間迎來煙霧。

為了應對加拿大的野火影響，本週早些時候，[霍楚爾州長宣佈](#)為紐約民眾提供約一百萬個高品質的 N95 型口罩，以幫助解決空氣品質問題。紐約州在紐約市採取快速響應措施，全天在主要交通樞紐向通勤者分發了數十萬個口罩，另外也向公園和州內民選官員派發口罩。各郡和州議會已從紐約州庫存中領取和派發近 40 萬個口罩，預計今天將會派發更多的口罩。

[霍楚爾州長建議](#)，如果空氣品質仍然嚴重，學校則應暫停戶外活動。州長還鼓勵受影響地區的民眾推遲戶外活動，直至情況有所好轉。

紐約州衛生廳代理廳長詹姆斯·麥克唐納 (James McDonald) 博士表示，「雖然州內各地的情況正在改善，但我們繼續提醒民眾，特別是容易受到不健康空氣品質影響的人群，需要監測自身症狀，如果所在地區的空氣品質不佳，則應留在室內。易受影響的個人，如心臟病或肺病患者，以及嬰幼兒、65 歲以上人群和懷孕人群，而應減少戶外時間，在戶外時也應盡量減少體力消耗。易受影響人群如需在空氣品質較差的情況下到戶外活動，則應使用高品質的合適口罩。」

州長同時宣佈，已經預訂環境保護廳或州立公園、休閒和歷史遺跡辦公室 (Office of State Parks, Recreation, and Historic Preservation, OPRHP) 營地或日間使用區，但因空氣品質問題而希望取消的民眾可獲得全額退款。州立公園、休閒和歷史遺跡辦公室共經營 [68 個營地](#)，營地設有 8,148 處露營地、967 間木屋和別墅，以及一座燈塔。[環境保護廳負責管理 52 個營地](#)，這些營地位於阿迪朗達克 (Adirondack) 和卡茨基爾 (Catskill) 公園，每個季節的露營遊客超過 100 萬。在預定到達日期取消預訂的遊客應直接致電營地。在預定到達日期之前取消預訂的遊客可致電 1-800-777-9644 聯繫 ReserveAmerica 客戶服務中心。紐約州的露營地仍然開放，有意參加本週末露營活動民眾的預訂仍然有效。

紐約州環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「環境保護廳的營地和日間使用區舉辦各類戶外活動和體驗，是遊客的常年必遊之地。由於目前的空氣品質問題，我們將對本週末取消的預訂提供退款服務，以滿足這些客戶的需求。我們的專家將會繼續每天監測空氣品質，以幫助公眾了解最新情況。」

州立公園、休閒和歷史遺跡辦公室主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「加拿大野火令紐約民眾繼續受到不健康空氣品質的影響，因此，霍楚爾州長能夠提供機會，退還州內野營地的預訂費用，我對此深感欣慰。本週末希望留在家中的民眾接下來仍然可以期待精彩的夏日時光，前去體驗紐約州內那些令人讚歎的露營地。」

由於加拿大持續野火導致的煙霧和霧霾繼續影響州內各地的空氣品質，因此[霍楚爾州長在昨天宣佈加強措施](#)，進一步保護紐約州賽馬場內的馬匹，以迎接即將舉辦的貝爾蒙特賽馬節 (Belmont Stakes)。

紐約民眾安全注意事項：

- 減少戶外停留時間，以減少和濃煙的接觸
- 關閉家中和樓中窗戶
- 避免劇烈活動
- 由於患有哮喘、過敏或有其他病情的人群或將受到影響，故所有群體的戶外活動都應盡可能地減少。
- 請避免長時間接觸煙霧
- 有心血管或肺部疾病等健康問題的人士和孕婦
- 對於必須要長時間在戶外出行的人士來說，佩戴優質服帖的口罩有助於減少接觸。

霍楚爾州長一直與加拿大官員保持聯繫，並在昨天宣佈正在部署[一支由 7 名環境保護廳護林員組成的團隊](#)，以協助野火撲滅工作。這支小組將在未來兩週前往魁北克省 (Quebec)，領導一支野地消防員專業小組，小組的 15 名成員來自緬因州 (Maine)、新罕布什爾州 (New Hampshire) 和佛蒙特州 (Vermont)。除此之外，環境保護廳還有一名護林員目前正在新斯科舍省 (Nova Scotia) 領導消防工作。作為州際和國際消防契約的工作內容，紐約州經常派遣訓練有素的野火消防員前往現場參與滅火工作。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)